

市区两级慈善总会联合丰金集团献爱心 中秋大礼包温暖困难群众



本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 蒋玉磊 摄影报道)金秋九月月华渐满,爱心汇聚情暖港城。9月28日上午,烟台丰金爱心餐厅芝罘店内暖意融融,“温暖烟台·情暖中秋”慈善捐赠活动在此举行,共为芝罘区200名困难群众发放了中秋节爱心大礼包。活动以“传递温暖 共庆佳节”为主题,为辖区困难群众送上中秋关怀,让“团圆”的意义在爱心传递中变得愈发厚重。

活动现场举行了物资捐赠仪式,烟台市、芝罘区两级慈善总会捐赠了6万元用于采购爱心物资,烟台丰金集团捐赠了200盒爱心月饼。每位困难群众

都收到了爱心物资大礼包:大米、油、喜旺礼盒和月饼礼盒。

活动中,市慈善总会为爱心企业烟台丰金集团颁发了捐赠证书。作为本土爱心企业,丰金集团多年来深耕助学、急救、助医、敬老等慈善领域,救助超10万人次,始终将“回馈社会”融入发展基因,自2016年丰金爱心餐厅首店在牟平区运营以来,烟台丰金集团便以“爱心”为钥,开启了企业参与基层治理的公益之路。目前,烟台已运营6家丰金爱心餐厅,累计服务超600万人次。丰金爱心餐厅芝罘店自开业以来,日均服务超500人次,为孤寡老人、环卫工人等弱势群体解决

温饱难题,用一顿顿热饭搭建起民生保障的“微阵地”。

此次活动不仅准备了月饼、粮油等中秋慰问物资,更希望以实际行动带动更多社会力量关注困难群体,让慈善成为城市发展的温暖底色。这一系列的爱心举措,既是爱心企业的责任担当,也是芝罘区民政局主动作为,凝聚慈善力量参与基层治理、服务民生保障的成果。芝罘区民政局将深化“1+1+N”慈善工作模式,深入推进“1743”(一起慈善)服务机制,大力培育发展慈善义工队伍,汇聚多元爱心力量,切实解决群众需求,为基层治理持续注入慈善力量。

180斤爱心月饼送给特殊群体

由安立盛学雷锋志愿服务大队志愿者出资购买

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 摄影报道)在中秋佳节即将来临之际,9月26日上午,在芝罘区通伸街道办事处西炮台社区,“温暖烟台·情暖中秋”爱心月饼发放活动继续举行,由安立盛学雷锋志愿服务大队志愿者共同出资购买的180斤月饼,送给了社区低保户、残疾人等特殊群体。

“今天,我们学雷锋服务大队开展爱心活动,把中秋爱心月饼送给社区

低保户以及长年坚持在天使守护团的队员们。”安立盛学雷锋志愿服务大队党支部书记段玉芬表示,这180斤月饼是大队志愿者们共同出资购买的。

西炮台社区党委书记曲承程表示,活动不仅让困难家庭感受到了温暖和关爱,也进一步增强了社区的凝聚力和向心力。西炮台社区党委将继续用爱心传递温暖,用行动践行善美,共同营造一个和谐、美好的社区家园。



爱心月饼捐赠困难群众和环卫工

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道)9月29日上午,秋日阳光洒进芝罘区益暖小院,一场暖心的捐赠仪式在这里举行。芝罘区道德先锋志愿队与区政协侨联特邀组联合,为困难群众和环卫工人送去了中秋的温暖。

记者来到现场时,爱心物资堆满了小院一角。爱心企业捐赠的100盒营养礼盒和100盒月饼整齐码放,志愿者孔德娟个人出资1000元购买的100斤月饼也格外显眼。

很快,芝罘区盲协的几位盲人按摩师,奇山街道办事处和东山街道办事处部分社区困难居民,以及中环洁负责奇山道路保洁的环卫工人陆续来到这里,从爱心人士手中接过月饼和营养礼盒。“逢年过节,经常有爱心人士来送温暖,让我们也充满力量,为市民清扫出更好的城市环境。”一位环卫工人说。

上午9点,烟台小船靠岸食品有限公司送来了300多斤鲅鱼馅儿。志愿者们立即忙碌起来,和面、擀皮、包馅,动作娴熟。小院的厨房里渐渐弥漫起饺子的香气和欢声笑语。

中午时分,第一锅饺子出炉,热气在秋日的空气中升腾,形成一缕缕白雾。“饺子来喽!”随着志愿者一声吆喝,热腾腾的饺子被端上桌。忙碌了一上午的环卫工人们围坐一起,脸上洋溢着笑容。“饺子很美味,感觉心里很温暖。”一位双手捧着饺子的环卫工人笑着说。

活动当天,爱心人士还走访了6户家庭。在奇中社区一户居民家中,93岁的老人用布满皱纹的双手接过月饼和营养礼盒。志愿者俯下身,轻声嘱咐:“老人家,中秋快乐,一定要保重身体。”老人不住地点头,说着感谢的话。

“环卫工人是城市的美容师,我们

想通过这样的活动,向他们表达敬意。”芝罘区政协侨联特邀组组长李洪杰说。

“我们连续十几年举办爱心活动,向困难群体和环卫工人捐赠物资。”道德模范孔德娟说着,不断招呼环卫工人多吃点。

这个中秋,因为一盒爱心月饼、一碗热腾腾的饺子,而变得格外温馨。



烟台爱心物资运往四川甘孜德格县

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 摄影报道)9月24日,由社会各界共同参与的“温暖守护 与爱同行”定向捐赠公益活动募集的物资正式启运,逾千套保暖衣物及学习用品发往四川省甘孜藏族自治州德格县,为当地近300名条件困难的儿童送去温暖与关怀。

德格县地处高寒山区,冬季气候严寒,部分留守儿童和困难家庭儿童面临过冬物资短缺问题。在去年成功向甘孜州6所学校捐赠2万册图书和衣物的基础上,活动发起方在近期回访中了解到,当地孩子仍急需书包、保暖内衣等过冬物品。尽管此前已紧急寄送了一批书包,但仍存在一定缺口。

在烟台市慈善总会的指导和烟台市邮政管理局的支持下,小报童慈善义工管理中心联合烟台扬帆助学公益发展中心共同发起本次捐赠倡议,呼吁社会各界捐赠书包、保暖衣物、鞋子等实用物资。倡议还特别提醒捐赠者将清洗干净的衣物叠放整齐、标注类别尺码,并鼓励附上爱心卡片,让每份物资都承载着烟台的深情祝福。

活动得到社会各界的广泛响应。芝罘区微光志愿者服务队组织200余名志愿者参与募集整理,幸国里社区、新东方烟台学校、小林舞蹈、琴海手风琴乐团等多家单位也踊跃加入。不少孩子主动捐出自己心爱的书包和文具,以实际行动传递爱心。截至9月18日,活动共募集保暖衣物1000多套,以及手套、帽子、文具等物资一批,超额完成预期目标。

烟台中通快递在邮政管理局的协调下,主动承担全程配送任务,确保爱心物资能够尽早送达。



“爱之源”为受助儿童 开设公益法律课堂

本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 张晓明 摄影报道)近日,开发区爱之源公益服务中心开设“法伴童行”法律知识课堂,通过生动易懂的方式,为被帮扶的孤困、留守、流动儿童筑起一道法律认知与自我保护的“安全防线”。

课堂上,来自开发区人民法院刑事审判庭的法官王晓,结合儿童认知特点,将危险驾驶罪、交通肇事罪、诈骗罪、故意伤害罪、寻衅滋事罪等与生活密切相关的罪名,转化为一个个具象化的案例、故事。从“陌生人给的糖果能不能要”延伸到诈骗罪的防范,从“课间打闹的边界在哪里”解读故意伤害罪的后果,再以“马路边的安全观察”科普交通类犯罪警示,每个案例都紧扣孩子们的日常场景,让抽象的法律条文变得可感可知。

王晓法官还针对近年来未成年人易接触的网络诈骗、校园冲突等问题,重点拆解了“游戏装备交易陷阱”“冒充熟人借钱”等常见骗局,教孩子们识别风险信号、拒绝危险行为,切实提升反诈意识与自我保护能力。

